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EEETAZOMENO MAOHMA: MAOHMATIKA ITPOXANATOAIZXMOY

OEMA A

Al. Na avtiotoixnjoete kaO¢e cvvaptnon ¢ otiiAng A pe to medio opiopov
T116 071 0TNAN B.
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Movadeg 19
A2.’Eotw f pa ovvdptnon pe medilo oplopov A.
i [Tote Aépe oTun f etvar yvnoiwg avéovoa oto A.
ii. [Tote Aéue otun £ etvar 1-1 oo A.
Movadeg 6
®EMA B

Atvovtat ot ovvaTroelg f(x)=x>-4x+3, g(x)=3x-3.
B1. Na oeOovv ta onueta topnc g Ct pe Toug aoveg X'x, v'y.
Movadeg 5

B2. I'ix mtoteg Tipég tov x 1) Ce Poloketal mavw amno v Cs.
Movadeg 10

B3. Av eruntAéov h(x)=Inx, x>0 va oploete v hof.
Movadeg 10
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Al. Na Boeite to lirr(l) f(x).
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KaAn emruyial!!
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OAHTI'IEX (yiva Ttovc e€etalonsvovc)

. X210 TETPAOLd ocag va  ypayete upOVO TO TPOKATOPKTIKA

(mpepounvia, eéetalopevo pabnpo). No pnv _ovivypawere Tto
0épata oto TETPALO.

. Na yphyete TO OVOHATETOVLHO GOC OGTO TWAVO WHEPOG TAOV

POTOAVTILYPAO®V auEcw LOAC cag TapadoBovv. Agv eMTPEMETAL
vo ypaweTe kopld GAAn onupeioon. Katd tmv atoydpnon cog va
mopadnocete pali pe 1o teTpdold GO KOl TO QOTOAVTIYpAP.

. No anavtnoete 610 TETPEOL6 00¢ o€ Oha Ta BEpata.
. Na yphyete T1G amavINoeL G0g HOVO PUE UTAE 1| POVO pHe pavpo

oTVAd. Mmopeite va ypnoiponoloete poAvPt povo yio oyédia,
dtoypapupoata Kol Tivakeg.

. Abdpkera e&étaong: tpelg (3) odpeg petd T dtavoun TOV

POTOAVTILYPAPOV.

KAAH ENNITYXIA




